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Formidling og debat
En naturlig del af vores arbejde er formidling af vore projekter. 
Derfor har vi igennem årene udviklet en lang række metoder 
til at præsentere ideer og projekter. Vi varetager den grafiske 
tilrettelæggelse af bøger, årsrapporter, konkurrenceprogrammer 
samt af publikationer, foldere, pjecer mv. Vi deltager i og 
gennemfører offentlig debat i forbindelse med vore projekter, 
holder foredrag og gennemfører interessentinddragelse på 
mange af vore projekter. Det kan både være i form af møder, 
dialog, workshops, interview eller ved at etablere ’åben 
tegnestue’ i forbindelse med et konkret projekt.

2010 	 Vindmøllehvidbog 	 Input til europæisk vindmøllehvidbog
2009	 ”Steder på ruten” 	 Dan B. Hasløv forfatter på publikation nr. 14 fra Lokale- og anlægsfonden
2009	 Søvej lokalplan, Lejre	 Lokalplan, borgermøde, drøftelser med interessenter
2007	 Bagsværd Sø	 Rapport om projekt for internationalt rostation
2007 	 Stavnsholtkilen 	 Landskabsanalyse
2007	 Foredrag	 Kystbeskyttelse, havneplanlægning og idrætsplanlægning 
2007	 Tietgenkollegiet	 Redaktør på bog om realiseringen af kollegiet
2007	 Kronborg	 Lokalplan for slottet og fæstningen, interessentinddragelse
2007	 Tórshavn Byatlas	 Registrering af bygninger og kulturmiljøer mhp. bogværk, databaser og 
		  web-udgivelse i 2007. Gennemført som digital registrering direkte til GIS
2007	 Bog om Tietgenkollegiet	 Redaktion og grafisk tilrettelæggelse af bog for Nordea Danmark Fonden
2007	 ”Øresundskysten”	 Udviklingsprojekt for kysten mellem Charlottenlund Fort og Hellerup Havn.
		  Ideskitser, formidling og borgermøder.
2006	 Vallensbæk Landsby	 Lokalplan, SAVE-vurdering, landskabs- og byrumsregistrant samt idékatalog for
		  landsby med bevaringsinteresser, møder med borgere og interessenter
2006	 Sølyst Teglværk	 Lokalplan for blandet bolig- og erhvervsområde, borgermøde
2006	 ”Regnvand - en ressource der ikke 	 Tilrettelæggelse, tekst og illustrationer til pjece om forsinkelse og
	 skal ud i kloakken”	 genanvendelse af regnvand
2006	 Horns Rev II VVM-redegørelse	 Redaktion og layout af VVM-redegørelse for udbygningen af 
		  vindmølleparken ved Horns Rev
2006	 Hyldespjældet, Albertslund	 Lokalplan for Hyldespjældet, forslag til tilbygninger, indgangspartier mv.,
		  inddragelse af beboerforening
2004	 Kommuneplan for Hvidovre	 Retningslinier for design af digital kommuneplan, layout og kortdesign
2004	 Helhedsplan for Hørsholm 
	 Kommune 2005-2016	 Helhedsplan for Hørsholm Kommune 2005-2016, kortdesign
2004	 Udbygn. af eks.. 400 kV masterække 	 Debatoplæg udformet som plakat
	 ml. Nordjyllandsværket og V. Hassing	
2004	 Ishøj Havn	 Brugerundersøgelser, program og planlægning for udviklingsmuligheder
2004	 Planstrategi for Hørsholm Kommune	 Redaktion og layout af strategi for kommuneplanlægning
2004	 Køge Havn	 Rapport med visualiseringer og anbefalinger omkring havneudvidelse og deponi
2004	 Orienteringsskilte, Albertslund	 Skilte til Albertslunds parker
2003	 Illustrationsbidrag, HUR	 Illustrationer vedr. afgrænsning af stationære arealer i kommuneplanlægningen
2003	 Bevaringsværdier på Christiania	 SAVE-registrering af Christiania, København
2003	 Foredrag	 Billedserie om etabl. af den ny strandpar.: Etaper, funktioner, adgangsforhold,
		  karakteren af de enkelte områder og udsynet fra den nuværende kyst
2003	 Pjece om Vallensbæk Mose	 Tilrettelægning af pjece om de rekreative værdier i et område omkranset af motorveje
2002	 Kommuneplan 2002-14 for Rødovre	 Grafisk tilrettelæggelse, kort og illustrationer
2002	 Solofabrikken - bevaring eller fornyelse?	 Rapport om den forudgående offentlighed om fabriksområdet
		  i Sønderborg
2001	 Valby Solar City	 Visualiseringer af indpasning af 150.000 m2 solceller i Valby Bydel, folder
2001	 Vejledning om visualiseringer af 	 Vejledning i visualiseringer og landskabsanalyse. Eksempler og
	 vindmøller i det åbne land	 specifikationer vedr. afbildninger
2001	 Vandretursfoldere i Skagen og Gl. Skagen	 Illustrationer og tilrettelægning
2001	 Rapport om kollegiebyggeri på 	 Illustrationer og tilrettelægning
	 Landbohøjskolen	
2000	 Statsvejnettet	 Generering af kort i Mapinfo, layout for den årlige publikation
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2000	 Statsvejnettet	 Generering af kort i Mapinfo, layout for den årlige publikation
2000	 Statsvejnettet	 Tilrettelægning af digital rapport på Vejdirektoratets hjemmeside
2000	 Statsvejnettet 1999	 Grafiske standarder for kortvisning i Mapinfo
2000	 Skagen Kommuneatlas	 Tilrettelægning, illustrationer og tryk af atlas
2000	 Ringsted Kommuneatlas	 Tilrettelægning, illustrationer og tryk af atlas, 60 sider
2000	 Lyngby-Taarbæk Kommuneatlas	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
2000	 ”Visualiseringer og VVM”	 Vejledning og eksempelsamling - behov, metoder og teknikker
2000	 Dommerbetænkning, Københavns 	 Tilrettelægning af betænkning, konkurrence om KUA 2
	 Universitet, Amager	
1999	 Havnetunnel i København	 Tilrettelægning, deltagelse i manus og illustrationer
1999	 Byparken, Tårnby Kommune	 Lokalplan for ny bypark placeret over Amagermotorvejens underføring
1999	 Kommuneatlas i 4-farvetryk	 Medvirken til fastlæggelse af principper for kommuneatlas i 4-farve tryk
1999	 Kommuneatlas Helsingør	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1999	 Folder om Lyngby-Taarbæk Kommuneatlas	Udarbejdelse af folder med information om Lyngby-Taarbæk Kommuneatlas
1999	 Alternative lokalplaner for fabriksområde 	 Alternative lokalplaner / bebyggelsesforslag for Solofabrikken i Sønderborg
	 i Sønderborg
1999	 Havnekort, Københavns Havn	 Udarbejdelse af temakort over Københavns Havn
1999	 Kort over Handelshøjskolen, Solbjerg Plads	 Orienteringskort i brevkortformat - dansk / engelsk
1999	 Baneudbygning København-Ringsted	 Forarbejder til Miljøredegørelse for baneprojekt. Kartografiske standarder
1998	 Masnedø Fort	 Planer for et udstillingscenter på Masnedø Fort
1998	 Kommuneatlas for Gladsaxe Kommune	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1998	 Kultur- og Idrætsplan, Kvarterløft 	 Kultur- og Idrætsplan for Holmbladsgade-kvarteret
	 Holmbladsgade	
1998	 Idrætslegeplads i Tuse	 Idrætslegeplads på landet, baseret på selvbyggeri. Samlingspunkt 
		  for de lokale beboere
1998	 Museum på Den Kgl. Veterinær- og 	 Tilrettelægning / illustrationer af rapport
	 Landbohøjskole
1998	 Linieføringsrapport København-Ringsted	 Manuskript, tilrettelægning af miljøredegørelse samt avis
1998	 Linieføringsrapport København-Ringsted	 Kartografiske standarder for stræknings- og temakort
1997	 Havnetunnel i København - frednings- 	 Kortlægning af bevaringsinteresser ved vejforbindelser til havnetunnel
	 og bevaringsinteresser
1997	 Kommuneatlas Skanderborg	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1997	 Kommuneatlas Odense II	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1997	 Anvendelse af digitale kort i 	 Anbefalinger og oversigter vedr. kortstandarder, programmer/data og
	 kommuneatlasarbejdet	 arbejdsgange belyst ved case-studier fra Odense og Skanderborg
1997	 Store vindmøller i det åbne land	 Rapport om visuelle forhold ved store vindmøller i det åbne land
1996	 Kommuneatlas Odense I	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1996	 Bydelsatlas, Indre By / Christianshavn	 Manus, illustrationer og atlaslayout
1996	 Bydelsatlas Nørrebro	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1996	 Byatlas København	 Samleatlas København / Frederiksberg - manus og layout
1996	 Skiltningsprincipper på Landbohøjskolen	 Design af vejskilte / oversigtsskilte KVL - Frederiksberg
1995	 Bydelsatlas Vanløse	 Manus, illustrationer og atlaslayout
1995	 Bydelsatlas Brønshøj / Husum	 Manus, illustrationer og atlaslayout
1995	 Camping i Korsør	 Notat om campingsituationen i Korsør og opland
1995	 Store vindmøller ved store industrianlæg	 Rapport om visuelle forhold ved store vindmøller ved store industrianlæg
1994	 Turismeudvikling	 Strategi for den regionale politik for turismeudvikling
1994	 Kommuneatlas Frederiksberg	 Bygningsregistrering, skemaer, manus og layout
1994	 Fæstningen i Korsør	 konceptudvikling for fæstningen
1994	 Husstandsmøller	 Rapport om visuelle forhold ved husstandsmøller
1994	 Havbaserede vindmøller	 Rapport om visuelle forhold ved store vindmøller på havet
1994	 Strategiplan for Belt Link Turisme	 Fælles strategi for Belt Link Turisme, rådgivning omkring lokale turistprojekter
1994	 Rådgivningskontor for 	 Udvikling af rådgivningskontor for sommerhuse og sommerhusområder 		
	 sommerhusudlejning, Odsherred	 Udviklingsplan for Kur- og Feriecenter
1994	 Gigtforeningens Kur- og Feriecenter
	 i Skælskør
1993	 Vestsjællands Amt - Indsats på 	 Forslag til to modeller for amtsrådets indsats på turismeområdet
	 turistområdet
1993	 Bydelsatlas Kgs. Enghave	 Manus, illustrationer og atlaslayout
1993	 Sommerhusområder i Odsherred	 Handlingsplan for sommerhusområder i Odsherred
1992	 Bydelsatlas Østerbro	 Manus, illustrationer og atlaslayout



Hasløv & Kjærsgaard, Arkitektfirma I/S, Byplankonsulenter, Arkitekter MAA, Ny Østergade 32, 1101 København K.  tlf +4533142907. www.hogk.dk 

REFERENCER - FORMIDLING OG DEBAT - SIDE 3 

1992	 Bydelsatlas Amager	 Manus, illustrationer og atlaslayout
1992	 Aktivt Feriecenter i Grenaa	 Undersøgelse af placeringsmuligheder for Aktivt Fritidscenter
1992	 Idræt og fysisk planlægning	 En guidebog til idrætsorganisationer og offentlige myndigheder
1991	 Den Blå Turisme, Storstrøms Amt	 Analyser og udviklingsforslag for sejlerturismen
1991	 Bydelsatlas Vesterbro		  Manus, illustrationer og layout
1991	 Bydelsatlas Bispebjerg	 Manus, illustrationer og atlaslayout
1991	 Sommerhusområdernes fremtid	 Debatoplæg om sommerhusområdernes fremtid
1991	 Skjern Å	 Idéoplæg til turismeudvikling omkring Skjern Å
1991	 Lokalisering af anlæg for turisme og kultur	 Analyse og lokaliseringsprincipper vedr. anlæg for turisme og kultur
1991	 Turismeanalyse	 Turismeanalyse og skitse til handlingsplan
1991	 Turistpolitisk Handlingsplan	 Handlingsplan for udvikling af turisme
1991	 Debatoplæg om erhverv og turisme	 Regionplan 1993. Debatoplæg om erhverv og turisme
1991	 Den Blå Turisme	 Netværksprojekt vedr. udvikling af den blå turisme
1990	 Turismeanalyse	 Analyse af turismen i Vejle Amt
1990	 Idræt på Roskilde Universitet	 Rapport om idrætsmuligheder på RUC
1990	 ”Ferieplaner?”	 Debatoplæg om turismen og den fysiske planlægning i Danmark

Tidligere udførte projekter

	 Idræt - kulturpolitik og planlægning	 Temaoplæg til den kommunale planlægning. Udført i samarbejde 
		  med Center for Idrætsforskning

	 Ejby Kulturplan	 Sektorplan for idrætten og dens anlæg. Udført i samarbejde
		  med Center for Idrætsforskning
	 Ishøj Havn	 Detailprojekt for udvidelse af eksisterende havn
	 Holmegaard Glasværk	 Inddragelse af ansatte ved udvikling af ny turistrundgang og 
		  omdannelse af produktionsprocesser
	 Christiania Lokalplan	 Inddragelse af Christiania og andre parter ved udarbejdelse af lokalplan 
		  for Christiania


